poka «lencreus c
aNbHbIMU YNCaMun»




Llenb ypoka: noBTOpeHue U3y4YeHHOro MmarepuaJsa, orpaboTrka HaBblKOB NPMMEHEHUSNA
onepauuvin c ymcnamm.
3apaum:

O6byyaowasn:
¢hopMmnpoBaHme yMeHUM U HaBbIKOB AENUCTBUA C palMOHaNIbHbIMU YNUCJIAMW;

PaszBuBawuian:
pa3BUTUE NO3HABaATEJ/IbHOINro MHTEpeca, JIOrM4ecKoro Mbill1eHnus, NaMATU, BHUMaHUS;

BocnurbiBawoLwlan:
BOCNMUTAHME aKTUBHOCTU, NPUBUTUE HABbIKOB CaMOCTOSAATE/IbHOM paboTbl, BOCNUTaHUe
HaCTOM4YUBOCTU B JOCTUIKEHUMU LEeNn.

3apgaHMa NO NPMMEHEeHUI0 CBOUCTB AeNCTBUMN C
pPaUuMOHaNbHbIMU YNCJIAaMM

a) - 25,344 : (-3,6) =
6) (15, 54 : (-4,2) - 2,5) 1,4 + 1,08 =

B)-0,77 - 2,83 =
ry 2,3(58-x)=0
n) (5y-7) 2y -0,4) =0



4. Bbluncnute Hanbonee npocrtbiM cnocobom
6,3+ (-3,7) +2,6=

(-9,2) +54+ (- 3,2) =

8,2+ (-29)+1,2 =

1,7+ (-2,6)+(-1,7) + 2,6 =

(-49) +55+49+(-5,5) =

1,8+ (-6,2)+(-4,1)+(-1,8) +6,2 =

36 + (-52)+(-173)+ 79+ 185 + ( - 85) =



Pedniekcus.
Kakue 3HaHusa noHanobunucb tebe Ha ypoke?
YTO NOHpaBWIOCb Ha YpoKe b6oblie BCero?

[ne BO BpeMs ypoKa y Tebs BCcé nosy4yanocb
XOpoLlo?

KakuMuy cnoBaMu MOXELLb Bblpa3uTb CBOE
HAacCTpOEHUE KaK pe3ynbTaT paboTbl Ha ypoke?



